
HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3801 3801
A ROSE BUBBLEGUM OSTRICH MINI VERROU CHAÎNE
WITH PALLADIUM HARDWARE

泡泡糖粉色鴕鳥皮迷你VERROU CHAÎNE包附鈀金配件
HERMÈS, 2019 愛馬仕, 2019年
GRADE: 1 狀況評級: 1
17 w x 12 h x 4 d cm
includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

Struthio camelus, South African population, Non CITES

HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000 HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3802 3802
A CUSTOM ROSE SAKURA & BÉTON SWIFT LEATHER
MINI LINDY WITH PALLADIUM HARDWARE

特別訂製櫻花粉色及水泥灰色SWIFT小牛皮迷你LINDY包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
19 w x 12 h x 9 d cm
includes felt protector, care card, rain protector, dustbag, box and
ribbon

HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000 HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3803 3803
A CUSTOM ROSE SAKURA & CRAIE CHÈVRE
LEATHER MINI KELLY 20 II WITH PERMABRASS
HARDWARE

特別訂製櫻花粉色及奶昔白色CHÈVRE山羊皮20公分迷你凱莉包附淡金色配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag and box

HK$150,000-220,000 | US$20,000-28,000 HK$150,000-220,000 | US$20,000-28,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The length of the shoulder strap is 120
cm. The stitching color is framboise.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3804 3804
A MAUVE PALE SWIFT LEATHER KELLY DANSE WITH
PALLADIUM HARDWARE

夢幻紫色SWIFT小牛皮KELLY DANSE包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
21 w x 17 h x 7 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, two small dustbags,
dustbag, box and ribbon

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3805 3805
A CUSTOM MAUVE PALE & NATA CHÈVRE LEATHER
SELLIER KELLY 25 WITH BRUSHED PALLADIUM
HARDWARE

特別訂製夢幻紫色及奶油白色CHÈVRE山羊皮25公分外縫凱莉包附霧面鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, shoulder strap,
two small dustbags, dustbag, box and ribbon

HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000 HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The length of the shoulder strap is 85
cm. A symbol embossed on front flap.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3806 3806
A LIMITED EDITION MAUVE SYLVESTRE, CHAI, LIME
& NATA EPSOM LEATHER KELLYDOLE PICTO WITH
PALLADIUM HARDWARE

限量版錦葵紫色, 奶茶色, 檸檬黃色及奶油白色EPSOM小牛皮KELLYDOLE PICTO包附鈀金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
16.5 w x 11.5 h x 7 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, pouch, two small
dustbags, dustbag, box and ribbon

HK$300,000-400,000 | US$39,000-52,000 HK$300,000-400,000 | US$39,000-52,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3807 ~≈3807
A SHINY ROSE SCHÉHÉRAZADE ALLIGATOR KELLY
POCHETTE WITH PALLADIUM HARDWARE

亮面天方夜譚粉色短吻鱷皮KELLY POCHETTE包附鈀金配件
HERMÈS, 2019 愛馬仕, 2019年
GRADE: 1 狀況評級: 1
22 w x 13 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, dustbag and box

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000 HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Exterior leather exhibit very faint signs
of storage.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3808 ~≈3808
A LIMITED EDITION ROSE MEXICO EPSOM LEATHER
MINI CONSTANCE WITH SHINY ROSE MEXICO
ALLIGATOR & PALLADIUM HARDWARE

限量版墨西哥粉色EPSOM小牛皮迷你CONSTANCE包附亮面墨西哥粉色短吻鱷皮及鈀金配件
HERMÈS, 2021 愛馬仕, 2021年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
18 w x 15 h x 5 d cm
includes care card, dustbag and box

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. Very slight press marks to interior
under the flap.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3809 ~≈3809
A SHINY BEIGE SABLE ALLIGATOR KELLY TO GO
WITH GOLD HARDWARE

亮面裸沙色短吻鱷皮KELLY TO GO 包附黃金配件
HERMÈS, 2021 愛馬仕, 2021年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 12 h x 2 d cm
includes felt protector, shoulder strap, small dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Very slight oxidation exhibits on the
nails of the hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3810 3810
A BEIGE SWIFT LEATHER KELLY LAKIS 32 WITH
PALLADIUM HARDWARE

米色SWIFT小牛皮32公分KELLY LAKIS包附鈀金配件
HERMÈS, 2012 愛馬仕, 2012年
GRADE: 1 狀況評級: 1
32 w x 23 h x 10 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, rain protector, shoulder
strap, two small dustbags, dustbag and box

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Very slight oxidation exhibits on the
nails of the hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3811 ~≈3811
A SHINY BEIGE SABLE POROSUS CROCODILE BIRKIN
25 WITH GOLD HARDWARE

亮面裸沙色POROSUS灣鱷皮25公分柏金包附黃金配件
HERMÈS, 2021 愛馬仕, 2021年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag, box and ribbon

Crocodylus porosus, Annexe CITES II-B

HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000 HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3812 3812
A CHAI TOGO LEATHER RETOURNÉ KELLY 25 WITH
GOLD HARDWARE

奶茶棕色TOGO小牛皮25公分內縫凱莉包附黃金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
shoulder strap, two small dustbags, dustbag and box

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3813 3813
A LIMITED EDITION SESAME, ÉTOUPE & BLEU INDIGO
EPSOM MINI KELLY CASAQUE 20 II WITH PALLADIUM
HARDWARE

限量版芝麻色, 大象灰色及靛藍色EPSOM小牛皮20公分迷你CASAQUE凱莉包二代附鈀金配件
HERMÈS, 2021 愛馬仕, 2021年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3814 3814
A LIMITED EDITION SESAME SWIFT LEATHER KELLY
DANSE ANATE WITH GOLD HARDWARE

限量版芝麻色SWIFT小牛皮KELLY DANSE ANATE包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
21 w x 17 h x 7 d cm
includes felt protector, shoulder strap, two small dustbags, dustbag,
box and ribbon

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3815 3815
A LIMITED EDITION DESERT CANVAS & SESAME
SWIFT LEATHER CARGO BIRKIN 25 WITH PALLADIUM
HARDWARE

限量版沙漠色帆布及芝麻色SWIFT小牛皮25公分CARGO柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2021 愛馬仕, 2021年
GRADE: 2 狀況評級: 2
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, rain protector, small dustbag, dustbag
and box

HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000 HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000
CONDITION REPORT

The bag is in general in a good condition. Corners exhibits very faint
small marks. Very slight scratches exhibit on hardware and feet.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3816 3816
A RARE, LIMITED EDITION NATUREL SABLE BUTLER
LEATHER SELLIER LOSANGES KELLY 25 WITH
PALLADIUM HARDWARE

罕見限量版天然沙灘色BUTLER小牛皮25公分外縫手繪菱格紋LOSANGES凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, shoulder strap,
two small dustbags, dustbag, box and ribbon

HK$240,000-320,000 | US$31,000-41,000 HK$240,000-320,000 | US$31,000-41,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3818 3818
A CUSTOM GOLD OSTRICH MINI KELLY 20 II WITH
PERMABRASS HARDWARE

特別訂製金棕色鴕鳥皮20公分迷你凱莉包二代附淡金色配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes care card, shoulder strap, small dustbag, dustbag and box

Struthio camelus, South African population, Non CITES

HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000 HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The length of the shoulder strap is 85
cm.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3819 3819
A LIMITED EDITION GOLD SWIFT, BLEU DU NORD &
BLEU INDIGO EPSOM LEATHER TRESSAGE BIRKIN 30
WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版金棕色SWIFT, 北方藍色及靛藍色EPSOM小牛皮30公分TRESSAGE柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2019 愛馬仕, 2019年
GRADE: 1 狀況評級: 1
30 w x 22 h x 15 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, small dustbag and
dustbag

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on lock and feet.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3820 3820
A GOLD EPSOM LEATHER MINI CONSTANCE MIRROR
WITH GOLD HARDWARE

金棕色EPSOM小牛皮迷你MIRROR CONSTANCE包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
18 w x 15 h x 5 d cm
includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3821 3821
A LIMITED EDITION GOLD SWIFT LEATHER SHADOW
BIRKIN CUT

限量版金棕色SWIFT小牛皮SHADOW BIRKIN CUT手拿包
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023
GRADE: 1 狀況評級: 1
29 w x 12.5 h x 3 d cm
includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000 HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3822 3822
A LIMITED EDITION GOLD SWIFT LEATHER & OSIER
MINI PICNIC KELLY WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版金棕色SWIFT小牛皮及柳條迷你PICNIC凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
18.5 w x 13.5 h x 7 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, two small dustbags,
dustbag, box and ribbon

HK$240,000-320,000 | US$31,000-41,000 HK$240,000-320,000 | US$31,000-41,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3823 ~≈3823
A RARE, MATTE FAUVE BARÉNIA ALLIGATOR BIRKIN
25 WITH PALLADIUM HARDWARE

罕見霧面黃褐色BARÉNIA短吻鱷皮25公分柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, small dustbag and
dustbag

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000 HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear. Very
faint storage marks exhibit on the flap. No protective plastic on
hardware. Faint hairline scratches on feet.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3824 3824
A LIMITED EDITION FAUVE BARÉNIA & CANVAS
GANGES BIRKIN 30 WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版黃褐色BARÉNIA小牛皮及帆布30公分柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2008 愛馬仕, 2008年
GRADE: 2.5 狀況評級: 2.5
30 w x 22 h x 15 d cm
includes clochette, lock, keys, small dustbag and dustbag

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

Faint water marks and press marks exhibit on exterior leather and
clochette. Faint marks exhibit on canvas. Slight hairline scratches and
marks on hardware and feet. Very slight oxidation exhibits on the nails
of the hardware. Slight press marks to interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3825 3825
A LIMITED EDITION CHAMOIS VEAU GRIZZLY
LEATHER & ALEZAN SWIFT LEATHER BIRKIN 25 WITH
PERMABRASS HARDWARE

限量版淡黃色VEAU GRIZZLY麂皮及栗子色SWIFT小牛皮25公分柏金包附淡金色配件
HERMÈS, 2021 愛馬仕, 2021年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag and box

HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000 HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3826 3826
A RARE, CHAMOIS VEAU GRIZZLY LEATHER, ALEZAN
SWIFT LEATHER & ÉCRU SHEARLING MINI KELLY
PLUCH 20 WITH PALLADIUM HARDWARE

罕見淡黃色VEAU GRIZZLY麂皮, 栗紅色SWIFT小牛皮及SHEARLING羊毛20公分迷你凱莉PLUCH包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000 HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3827 3827
A RARE, ÉBÈNE BARÉNIA, GOLD VEAU DOBLIS &
SHEARLING RETOURNÉ 'TEDDY' KELLY 35 WITH
PALLADIUM HARDWARE

罕見烏木色BARÉNIA小牛皮, 金棕色VEAU DOBLIS麂皮及SHEARLING羊毛35公分內縫TEDDY凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2005 愛馬仕, 2005年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
35 w x 25 h x 13 d cm
includes clochette, lock, keys, rain protector, shoulder strap, two small
dustbags, dustbag and box

HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000 HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000
CONDITION REPORT

It exhibits no signs of wear. Very faint hairline scratches exhibit on
hardware. Very faint marks exhibit on feet.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3828 3828
A CUSTOM ALEZAN & GRIS TOURTERELLE
RETOURNÉ KELLY 25 WITH BRUSHED GOLD
HARDWARE

特別訂製栗子色及斑鳩灰色25公分內縫凱莉包附霧面黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, shoulder strap,
two small dustbags, dustbag and box

HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000 HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The length of the shoulder strap is 110
cm. Initial embossed on clochette.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3829 3829
A LIMITED EDITION CUIVRE, NATA, BLEU BRUME,
CHAI & LIME SWIFT LEATHER COLORMATIC
RETOURNÉ KELLY 25 WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版銅色, 奶油白色, 霧霾藍色,奶茶色及檸檬黃色SWIFT小牛皮25公分內縫凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, shoulder strap,
dustbag, box and ribbon

HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000 HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3830 3830
A LIMITED EDITION NATA SWIFT LEATHER & JAUNE
CITRON TOILE H BIRKIN 25 WITH PALLADIUM
HARDWARE

限量版奶油白色SWIFT小牛皮及檸檬黃色TOILE H帆布25公分柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag, box and ribbon

HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000 HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3831 ~≈3831
A UNIQUE, MATTE BOREAL SATINE JAUNE CITRON
NILOTICUS CROCODILE BIRKIN 25 WITH PALLADIUM
HARDWARE

獨特霧面極光緞面檸檬黃色尼羅鱷魚皮25公分柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag, box and ribbon

Crocodylus niloticus, Annexe CITES II-B

HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000 HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3832 3832
A LIME EVERCOLOR LEATHER & FICELLE TOILE DE
CAMP HAC BIRKIN 40 WITH PALLADIUM HARDWARE

檸檬黃色EVERCOLOR小牛皮及TOILE DE CAMP帆布40公分HAC柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2017 愛馬仕, 2017年
GRADE: 1 狀況評級: 1
40 w x 36 h x 24 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, small dustbag and
dustbag

HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000 HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3833 ~≈3833
A CUSTOM MATTE GRIS PERLE & LIME ALLIGATOR
MINI KELLY 20 II WITH GOLD HARDWARE

特別訂製霧面珍珠灰色及檸檬黃色短吻鱷皮20公分迷你凱莉包二代附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000 HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The length of the shoulder strap is 85
cm.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3834 ~≈3834
A CUSTOM MATTE GRIS PERLE & VERT D'EAU
ALLIGATOR MINI KELLY 20 II WITH PERMABRASS
HARDWARE

特別訂製霧面珍珠灰色及湖水綠色20公分迷你凱莉包二代附淡金色配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000 HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The length of the shoulder strap is 110
cm.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3835 3835
A SET OF TWO: A GRIS PERLE TOGO LEATHER
RETOURNÉ KELLY 28 WITH GOLD HARDWARE & AN
ÉTOUPE TADELAKT LEATHER KELLY DOLL CHARM
WITH GOLD HARDWARE

一組兩件: 珍珠灰色TOGO小牛皮28公分內縫凱莉包附黃金配件及大象灰色TADELAKT小牛皮KELLYDOLL掛飾附黃金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
28 w x 20 h x 10 d cm
Bag: includes clochette, lock, keys, felt protector, rain protector, two
small dustbags, dustbag, box and ribbon
Charm: includes care card and box

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

Bag: As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of
wear. Protective plastic on hardware. Charm: As new. Appears to have
never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3836 3836
A GRIS PERLE TOGO LEATHER BIRKIN 25 WITH GOLD
HARDWARE

珍珠灰色TOGO小牛皮25公分柏金包附黃金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag, box and ribbon

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of
wear. Protective plastic on hardware and two feet. Very faint hairline
scratches exhibit on two feet.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3837 ~≈3837
A MATTE GRIS CIMENT ALLIGATOR MINI BOLIDE
WITH GOLD HARDWARE

霧面水泥灰色短吻鱷皮迷你BOLIDE包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
18 w x 14 h x 7 d cm
includes care card, shoulder strap, small dustbag, dustbag, box and
ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000 HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3838 ~≈3838
A MATTE GRIS CIMENT ALLIGATOR SELLIER BIRKIN
20 WITH GOLD HARDWARE

霧面水晶灰色短吻鱷皮20公分外縫柏金包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 16 h x 11 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$500,000-700,000 | US$65,000-90,000 HK$500,000-700,000 | US$65,000-90,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Exterior exhibits very faint hairline
scratches on flap due to display.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3839 ~≈3839
A MATTE GRIS NÉVÉ ALLIGATOR MINI CONSTANCE
WITH GOLD HARDWARE

霧面水晶灰色短吻鱷皮18公分迷你CONSTANCE包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
18 w x 15 h x 5 d cm
Includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000 HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3840 ~≈3840
A SHINY OMBRÉ SALVATOR LIZARD MINI
CONSTANCE WITH GOLD HARDWARE

亮面漸變色SALVATOR蜥蜴皮迷你CONSTANCE包附黃金配件
HERMÈS, 2020 愛馬仕, 2020年
GRADE: 1 狀況評級: 1
18 w x 15 h x 5 d cm
includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

Varanus salvator, Annexe CITES II-B

HK$180,000-260,000 | US$24,000-33,000 HK$180,000-260,000 | US$24,000-33,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3841 3841
A CUSTOM GRIS TOURTERELLE & GRIS AGATE
OSTRICH MINI CONSTANCE WITH GOLD HARDWARE

特別訂製斑鳩灰色及瑪瑙灰色鴕鳥皮迷你CONSTANCE包附黃金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
18 w x 15 h x 5 d cm
includes felt protector, dustbag and box

Struthio camelus, South African population, Non CITES

HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000 HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3842 3842
A LIMITED EDITION GRIS CAILLOU VEAU GRIZZLY
& ÉTOUPE SWIFT LEATHER MINI LINDY WITH GOLD
HARDWARE

限量版礫石灰色VEAU GRIZZLY麂皮及大象灰色SWIFT小牛皮迷你LINDY包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
19 w x 12 h x 9 d cm
includes felt protector, care card, dustbag and box

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3843 ~≈3843
A LIMITED EDITION GRIS NÉVÉ CLÉMENCE LEATHER
& MATTE GRIS PERLE NILOTICUS CROCODILE
TOUCH LINDY 26 WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版水晶灰色CLÉMENCE小牛皮及霧面珍珠灰色尼羅鱷魚皮26公分TOUCH LINDY包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
26 w x 18 h x 14 d cm
includes felt protector, care card, dustbag and box

Crocodylus niloticus, Annexe CITES II-B

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3844 3844
A CUSTOM GRIS ASPHALTE & CRAIE EPSOM
LEATHER MINI KELLY 20 II WITH GOLD HARDWARE

特別訂製鐵灰色及奶昔白色EPSOM小牛皮20公分迷你凱莉包二代附黃金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes care card, shoulder strap, small dustbag, dustbag and box

HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000 HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Very slight oxidation exhibits on the
nails of the hardware. The length of the shoulder strap is 110 cm. Initial
letter embossed on the shoulder strap near the hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3845 3845
A CUSTOM GRIS ASPHALTE & BLEU SAPHIR EPSOM
LEATHER MINI KELLY 20 II WITH PALLADIUM
HARDWARE

特別訂製鐵灰色及藍寶色石EPSOM小牛皮20公分迷你凱莉包二代附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag and box

HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000 HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The length of the shoulder strap is 110
cm.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3846 3846
A GRIS MEYER SWIFT LEATHER KELLY POCHETTE
WITH GOLD HARDWARE

積雨雲灰色SWIFT小牛皮KELLY POCHETTE包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
22 w x 13 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3847 3847
A CUSTOM GRIS TOURTERELLE, ÉTOUPE & WHITE
CLÉMENCE LEATHER BIRKIN 30 WITH PALLADIUM
HARDWARE

特別訂製斑鳩灰色, 大象灰色及白色CLÉMENCE小牛皮30公分柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2011 愛馬仕, 2011年
GRADE: 1 狀況評級: 1
30 w x 22 h x 15 d cm
incudes clochette, lock, keys, felt protector, rain protector, two small
dustbags, dustbag and box

HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000 HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Very slight oxidation exhibits on the
nails of the hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3848 3848
A LIMITED EDITION WHITE EVERCALF LEATHER &
CANVAS RETOURNÉ KELLY 32 WITH PALLADIUM
HARDWARE

限量版白色EVERCALF小牛皮及帆布32公分內縫凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2007 愛馬仕, 2007年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
32 w x 23 h x 10 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
shoulder strap, two small dustbags, dustbag and box

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

The bag is in general in a good condition. Handle exhibits very faint
small marks. Very slight storage marks to interior. Clochette exhibits
very slight marks. Protective plastic on hardware and feet. Very slight
oxidation exhibits on the nails of hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3849 3849
A WHITE EVERCOLOR LEATHER KELLY POCHETTE
WITH PALLADIUM HARDWARE

白色EVERCOLOR小牛皮KELLY POCHETTE包附鈀金配件
HERMÈS, 2009 愛馬仕, 2009年
GRADE: 1 狀況評級: 1
22 w x 13 h x 6 d cm
includes care card, small dustbag, dustbag and box

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Very slight oxidation exhibits on the
nails of the hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3850 3850
A CUSTOM CRAIE & ROSE TEXAS EPSOM LEATHER
MINI KELLY 20 II WITH PERMABRASS HARDWARE

特別訂製奶昔白色及德州粉色EPSOM小牛皮20公分迷你凱莉包二代附淡金色配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000 HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The length of the shoulder strap is 85
cm.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3851 3851
A CUSTOM CRAIE & VERT CYPRÈS EPSOM LEATHER
MINI KELLY 20 II WITH PALLADIUM HARDWARE

特別訂製奶昔白色及松柏綠色20公分迷你凱莉包二代附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000 HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The length of the shoulder strap is 85
cm.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3852 3852
A BÉTON EVERCOLOR LEATHER KELLY DANSE WITH
PALLADIUM HARDWARE

水泥灰色EVERCOLOR小牛皮KELLY DANSE包附鈀金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
21 w x 17 h x 7 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, two small dustbags,
dustbag, box and ribbon

HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000 HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000
CONDITION REPORT

A faint mark exhibits on the flap near right edge. Very slight hairline
scratches exhibit on hardware of side straps. Protective plastic
partially on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3853 ~≈3853
A MATTE BÉTON ALLIGATOR KELLY POCHETTE WITH
PALLADIUM HARDWARE

霧面水泥灰色短吻鱷皮KELLY POCHETTE包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
22 w x 13 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000 HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3854 ~≈3854
A MATTE BÉTON ALLIGATOR SELLIER BIRKIN 25
WITH GOLD HARDWARE

霧面水泥灰色短吻鱷皮25公分外縫柏金包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000 HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3855 ~≈3855
A CUSTOM MATTE BÉTON ALLIGATOR & BLACK
SWIFT LEATHER QUELLE IDOLE WITH PALLADIUM
HARDWARE

特別訂製霧面水泥灰色短吻鱷皮及黑色SWIFT小牛皮QUELLE IDOLE包附鈀金配件
HERMÈS, 2019 愛馬仕, 2019年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
15 w x 12 h x 6 d cm
includes dustbag

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$600,000-1,000,000 | US$78,000-130,000 HK$600,000-1,000,000 | US$78,000-130,000
CONDITION REPORT

It exhibits no signs of wear. Slight marks exhibit on right panel. No
protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3856 ~≈3856
A RARE, MATTE BÉTON ALLIGATOR, WHITE TOGO,
SWIFT & SOMBRERO, ORANGE H & CRAIE SWIFT &
BLEU BRUME CHÈVRE LEATHER SNOW FAUBOURG
SELLIER BIRKIN 20 WITH PALLADIUM HARDWARE

罕見霧面水泥灰色短吻鱷皮, 白色TOGO, SWIFT及SOMBRERO小牛皮, 橙色及奶昔白色SWIFT小牛皮及霧霾藍色CHÈVRE山羊皮20公分外縫雪白FAUBOURG柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 16 h x 11 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$1,200,000-2,200,000 | US$160,000-280,000 HK$1,200,000-2,200,000 | US$160,000-280,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3857 ~≈3857
A RARE, MATTE WHITE HIMALAYA NILOTICUS
CROCODILE BIRKIN 25 WITH PALLADIUM
HARDWARE

罕見霧面白色喜馬拉雅尼羅鱷魚皮25公分柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2020 愛馬仕, 2020年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag and box

Crocodylus niloticus, Annexe CITES II-B

HK$1,000,000-1,800,000 | US$130,000-230,000 HK$1,000,000-1,800,000 | US$130,000-230,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3858 ~≈3858
AN EXCEPTIONAL, MATTE WHITE HIMALAYA
NILOTICUS CROCODILE DIAMOND RETOURNÉ KELLY
25 WITH 18K WHITE GOLD & DIAMOND HARDWARE

珍罕霧面白色喜馬拉雅尼羅鱷魚皮25公分內縫鑽石凱莉包附18K白金及鑽石配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, diamond
certificate, rain protector, small dustbag, dustbag, small box, box and
ribbon

Crocodylus niloticus, Annexe CITES II-B

HK$1,600,000-2,600,000 | US$210,000-330,000 HK$1,600,000-2,600,000 | US$210,000-330,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Set with 298 diamonds, total 3.506 ct.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3859 ~≈3859
AN EXCEPTIONAL, MATTE POUDRE POROSUS
CROCODILE DIAMOND BIRKIN 30 WITH 18K WHITE
GOLD & DIAMOND HARDWARE

珍罕霧面粉杏色POROSUS灣鱷皮30公分鑽石柏金包附18K白金及鑽石配件
HERMÈS, 2010 愛馬仕, 2010年
GRADE: 1 狀況評級: 1
30 w x 22 h x 15 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
three small dustbags, dustbag, small box, box and diamond certificate

Crocodylus porosus, Annexe CITES II-B

HK$900,000-1,500,000 | US$120,000-190,000 HK$900,000-1,500,000 | US$120,000-190,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear. Very
faint hairline scratches exhibit on the inner hardware of side straps
and feet.
Set with 245 diamonds, total 10.8 ct.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3860 ~≈3860
A RARE & EXCEPTIONAL, MATTE WHITE ALLIGATOR
DIAMOND FOREVER MEDIUM CLASSIC FLAP WITH
18K WHITE GOLD & DIAMOND HARDWARE

珍罕霧面白色短吻鱷皮DIAMOND FOREVER經典中碼口蓋包附18K白金及鑽石配件
CHANEL, CIRCA 2008 香奈兒, 2008年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
25 w x 16 h x 7.5 d cm
includes felt protector and dustbag

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$300,000-400,000 | US$39,000-51,000 HK$300,000-400,000 | US$39,000-51,000
CONDITION REPORT

A very faint dot exhibit on front panel under the flap. Protective plastic
on hardware of interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3861 3861
A NATA OSTRICH BIRKIN 25 WITH PALLADIUM
HARDWARE

奶油白色鴕鳥皮25公分柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag, box and ribbon

Struthio camelus, South African population, Non CITES

HK$180,000-260,000 | US$24,000-33,000 HK$180,000-260,000 | US$24,000-33,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3862 3862
A CUSTOM NATA & BLACK EPSOM LEATHER SELLIER
BIRKIN 25 WITH BRUSHED PALLADIUM HARDWARE

特別訂製奶油白色及黑色EPSOM小牛皮25公分外縫柏金包附霧面鈀金配件
HERMÈS, 2021 愛馬仕, 2021年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag and box

HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000 HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Initials to the clochette.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3863 3863
A LIMITED EDITION NATA, MAUVE SYLVESTRE &
LIME EPSOM LEATHER KELLYDOLE PICTO WITH
PALLADIUM HARDWARE

限量版奶油白色, 海葵紫色及檸檬黃色EPSOM小牛皮KELLYDOLE PICTO包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
16.5 w x 11.5 h x 7 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, pouch, two small
dustbags, dustbag and box

HK$300,000-400,000 | US$39,000-51,000 HK$300,000-400,000 | US$39,000-51,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3864 3864
A LIMITED EDITION NATA SWIFT LEATHER IN & OUT
RETOURNÉ KELLY 25 WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版奶油白色SWIFT小牛皮IN & OUT 25公分內縫凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
shoulder strap, two small dustbags, dustbag, box and ribbon

HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000 HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. A very faint invisible dot to interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3865 3865
A CUSTOM NATA & ROSE SAKURA CHÈVRE LEATHER
MINI KELLY 20 II WITH PERMABRASS HARDWARE

特別訂製奶油白色及櫻花粉色CHÈVRE山羊皮20公分迷你凱莉包附淡金色配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag and box

HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000 HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The length of the shoulder strap is 90
cm.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3866 3866
A CUSTOM CRAIE & MALACHITE EPSOM LEATHER
MINI KELLY 20 II WITH GOLD HARDWARE

特別訂製奶昔白色及孔雀石綠色EPSOM小牛皮20公分迷你凱莉包二代附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag and box

HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000 HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The length of the shoulder strap is
85cm.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3867 ~≈3867
A MATTE VANILLE ALLIGATOR MINI KELLY 20 II WITH
PALLADIUM HARDWARE

霧面香草色短吻鱷皮20公分迷你凱莉二代附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag and box

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000 HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3868 3868
A BLACK SWIFT LEATHER KELLY POCHETTE WITH
GOLD HARDWARE

黑色SWIFT小牛皮KELLY POCHETTE包附黃金配件
HERMÈS, 2024 愛馬仕, 2024年
GRADE: 1 狀況評級: 1
22 w x 13 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3869 3869
A BLACK SWIFT LEATHER KELLY MOOVE WITH GOLD
HARDWARE

黑色SWIFT小牛皮KELLY MOOVE包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 12 h x 6 d cm
includes felt protectors, care card, two small dustbags, dustbag, box
and ribbon

HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000 HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3870 ~≈3870
A LIMITED EDITION MATTE BLACK ALLIGATOR &
SWIFT LEATHER MINI LINDY TOUCH 19 WITH GOLD
HARDWARE

限量版霧面黑色短吻鱷皮及SWIFT小牛皮19公分迷你LINDY TOUCH包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
19 w x 12 h x 9 d cm
Includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000 HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3871 3871
A BLACK SWIFT LEATHER KELLY DANSE WITH
PALLADIUM HARDWARE

黑色SWIFT小牛皮KELLY DANSE包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
21 w x 17 h x 7 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, two small dustbags,
dustbag, box and ribbon

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3872 3872
A BLACK EPSOM LEATHER SELLIER BIRKIN 25 WITH
GOLD HARDWARE

黑色EPSOM小牛皮25公分外縫柏金包附黃金配件
HERMÈS, 2020 愛馬仕, 2020年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag, box and ribbon

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3873 3873
A LIMITED EDITION BLACK CHÈVRE CHAMKILA
LEATHER & FEATHERS KELLY ÉLAN FOLIE WITH
PALLADIUM HARDWARE

限量版黑色CHAMKILA CHÈVRE山羊皮及羽毛KELLY ÉLAN FOLIE包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
28 w x 16 h x 4 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000 HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3874 3874
A LIMITED EDITION BLACK CALF BOX LEATHER
CLOUTÉ MINI KELLY 20 II WITH PALLADIUM
HARDWARE

限量版黑色CALF BOX小牛皮鉚釘迷你凱莉包二代附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

HK$350,000-450,000 | US$45,000-58,000 HK$350,000-450,000 | US$45,000-58,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3875 3875
A LIMITED EDITION BLACK CALF BOX LEATHER
CLOUTÉ MINI CONSTANCE WITH PALLADIUM
HARDWARE

限量版黑色CALF BOX小牛皮鉚釘迷你CONSTANCE包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
18 w x 15 h x 5 d cm
includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000 HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3875A ~≈3875A
A SHINY BLACK POROSUS CROCODILE KELLY
POCHETTE WITH PALLADIUM HARDWARE

亮面黑色POROSUS灣鱷皮KELLY POCHETTE包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
22 w x 13 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

Crocodylus porosus, Annexe CITES II-B

HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000 HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3876 3876
AN EXCEPTIONAL, BLACK CALF BOX LEATHER
FEATHERS SO BLACK KELLY CUT WITH BLACK PVD
HARDWARE

珍罕黑色羽毛拼接黑色CALF BOX小牛皮KELLYCUT包附黑色PVD配件
HERMÈS, 2010 愛馬仕, 2010年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
30 w x 13 h x 3 d cm
includes black felt protector, black dustbag and orange box

HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000 HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear. Very
faint small hairline scratches exhibit on back panel due to the nature of
the material. Very faint marks exhibit on hardware due to handling. No
protective plastic on hardware. The box included in this lot does not
belong to this bag.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3877 3877
A RARE & EXCEPTIONAL, 18K YELLOW GOLD &
BLACK CALF BOX LEATHER SELLIER MIDAS KELLY 25
WITH 18K YELLOW GOLD HARDWARE

珍罕18K黃金及黑色CALF BOX小牛皮25公分外縫MIDAS凱莉包附18K黃金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag, small box, box and ribbon

HK$1,000,000-1,800,000 | US$130,000-230,000 HK$1,000,000-1,800,000 | US$130,000-230,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3878 ~≈3878
A SHINY BLACK NILOTICUS CROCODILE SELLIER
KELLY 25 WITH GOLD HARDWARE

亮面黑色尼羅鱷魚皮25公分外縫凱莉包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

Crocodylus niloticus, Annexe CITES II-B

HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000 HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3879 ~≈3879
A SET OF TWO: A SHINY BLACK NILOTICUS LIZARD
BIRKIN 25 WITH PALLADIUM HARDWARE & A BLACK
LIZARD TOUCH PEGASE RODÉO CHARM PM

一組兩件: 亮面黑色尼羅蜥蝪皮25公分柏金包附鈀金配件及黑色亮面小號飛馬RODÉO掛飾
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 14 d cm
RODEO PM x 9: 8.5 w x 7 h cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag, box, ribbon and box for the charm

Varanus niloticus, Annexe CITES II-B

HK$200,000-300,000 | US$26,000-39,000 HK$200,000-300,000 | US$26,000-39,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3880 ~≈3880
A SHINY BLACK NILOTICUS LIZARD MINI KELLY 20 II
WITH PALLADIUM HARDWARE

亮面黑色尼羅蜥蜴皮20公分迷你凱莉包二代附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

Varanus niloticus, Annexe CITES II-B

HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000 HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3881 3881
A CUSTOM BLACK & ROSE MEXICO CHÈVRE
LEATHER MINI KELLY 20 II WITH PALLADIUM
HARDWARE

特別訂製黑色及墨西哥粉色CHÈVRE山羊皮20公分迷你凱莉包二代附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕，2023年
GRADE: 1 狀況評級：1
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000 HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The length of the shoulder strap is 90
cm.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3882 3882
A LIMITED EDITION BLACK CALF BOX LEATHER
STUDS SELLIER KELLY 28 WITH GOLD HARDWARE

復古黑色CALF BOX小牛皮鉚釘28公分外縫凱莉包附黃金配件
HERMÈS, 1996 愛馬仕, 1996年
GRADE: 2.5 狀況評級: 2.5
28 w x 20 h x 10 d cm
includes clochette, lock, keys, shoulder strap, small dustbag and
dustbag

HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000 HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000
CONDITION REPORT

The bag is in general in decent condition for this age. Very faint
scratches exhibit on front, right panel and exterior bottom. Very faint
hairline scratches on hardware and feet. Handle, side strap and the
string of the clochette exhibit obvious signs of ageing. Faint press
marks to interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3883 3883
A BLACK CALF BOX LEATHER MINI CONSTANCE
WITH GOLD HARDWARE

黑色CALF BOX小牛皮迷你CONSTANCE包附黃金配件
HERMÈS, 2017 愛馬仕, 2017年
GRADE: 1 狀況評級: 1
18 w x 15 h x 5 d cm
includes care card, dustbag and box

HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000 HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3884 ~≈3884
A MATTE BLACK ALLIGATOR MINI CONSTANCE WITH
GOLD HARDWARE

霧面黑色短吻鱷皮迷你CONSTANCE包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
18 w x 15 h x 5 d cm
includes felt protector, care card, dustbag and box

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000 HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3885 ~≈3885
A LIMITED EDITION MATTE BLACK ALLIGATOR
CONSTANCE 24 WITH ALLIGATOR & GOLD
HARDWARE

限量版霧面黑色短吻鱷皮24公分CONSTANCE包附短吻鱷皮及黃金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 2 狀況評級: 2
24 w x 15 h x 5 d cm
incudes dustbag

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$150,000-220,000 | US$20,000-28,000 HK$150,000-220,000 | US$20,000-28,000
CONDITION REPORT

Very faint press marks exhibit on exterior bottom. Slight press marks
to interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3886 ~≈3886
A LIMITED EDITION MATTE BLACK ALLIGATOR &
TOGO LEATHER TOUCH BIRKIN 25 WITH GOLD
HARDWARE

限量版霧面黑色短吻鱷皮及TOGO小牛皮25公分TOUCH柏金包附黃金配件
HERMÈS, 2018 愛馬仕, 2018年
GRADE: 2 狀況評級: 2
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, small dustbag, dustbag,
box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000 HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000
CONDITION REPORT

Protective plastic partially on hardware. Very faint hairline scratches
on hardware. Slight press marks to interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3887 ~≈3887
A MATTE BLEU MARINE POROSUS CROCODILE
BIRKIN 30 WITH GOLD HARDWARE

霧面海洋藍色POROSUS灣鱷皮30公分柏金包附黃金配件
HERMÈS, 2017 愛馬仕, 2017年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
30 w x 22 h x 15 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag and box

Crocodylus porosus, Annexe CITES II-B

HK$350,000-450,000 | US$45,000-58,000 HK$350,000-450,000 | US$45,000-58,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Extremely faint hairline scratches on the hardware of side straps.
Protective plastic on feet.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3888 ~≈3888
A SHINY BLACK POROSUS CROCODILE BIRKIN 35
WITH PALLADIUM HARDWARE

亮面黑色POROSUS灣鱷皮35公分柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2009 愛馬仕, 2009年
GRADE: 2.5 狀況評級: 2.5
35 w x 25 h x 18 d cm
includes clochette, lock, keys, small dustbag and dustbag

Crocodylus porosus, Annexe CITES II-B

HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000 HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000
CONDITION REPORT

Slight marks exhibit on skin. Faint scuffings at corners. Slight
scratches on hardware and feet. Press marks to interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3889 3889
A LIMITED EDITION LETTRES AU CARRÉ TOILE DE
CAMP & BLACK SWIFT LEATHER RETOURNÉ KELLY
28 WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版LETTRES AU CARRÉ圖案TOILE DE CAMP帆布及黑色SWIFT小牛皮28公分內縫凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2018 愛馬仕, 2018年
GRADE: 1 狀況評級: 1
28 w x 20 h x 10 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
shoulder strap, two small dustbags, dustbag and box

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3890 3890
A LIMITED EDITION TOILE DE CAMP CAVALCADOUR
& BLACK SWIFT LEATHER SELLIER KELLY 32 WITH
PALLADIUM HARDWARE

限量版CAVALCADOUR圖案TOILE DE CAMP帆布及黑色SWIFT小牛皮32公分外縫凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2017 愛馬仕, 2017年
GRADE: 1 狀況評級: 1
32 w x 23 h x 10 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, rain protector, shoulder
strap, two small dustbags, dustbag and box

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3891 3891
A LIMITED EDITION BLACK CALF BOX LEATHER &
RED CANVAS POTAMOS BIRKIN 30 WITH PALLADIUM
HARDWARE

限量版黑色BOX CALF小牛皮及紅色帆布30公分POTAMOS柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2006 愛馬仕, 2006年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
30 w x 22 h x 15 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, small dustbag and
dustbag

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

It exhibits no signs of wear. Very faint storage marks exhibit on leather.
Protective plastic on hardware except lock. Very slight oxidation
exhibits on the nails of the hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3892 3892
A LIMITED EDITION CALF BOX LEATHER SO BLACK
BIRKIN 30 WITH BLACK PVD HARDWARE

限量版黑色CALF BOX小牛皮30公分SO BLACK柏金包附黑色PVD配件
HERMÈS, 2011 愛馬仕, 2011年
GRADE: 2 狀況評級: 2
30 w x 22 h x 15 d cm
includes clochette, lock, keys, black felt protector, care card, rain
protector, black dustbag, black box and black ribbon

HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000 HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000
CONDITION REPORT

The bag is in general in a good condition. The bag was serviced by
HERMÈS in 2024. The front flap exhibits very faint hairline scratches.
The front panel exhibits very slight marks due to the nature of the
leather. Very faint hairline scratches exhibit on back panel. Very slight
marks on hardware and feet. A very faint hairline scratch on exterior
bottom. Very faint press marks to interior. The original black small
dustbag for the clochette, lock and keys is not included.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3893 3893
A LIMITED EDITION BLACK TOGO & SWIFT LEATHER
DÉSORDRE BIRKIN 30 WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版黑色TOGO及SWIFT小牛皮30公分DÉSORDRE柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
30 w x 22 h x 15 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

HK$180,000-260,000 | US$24,000-33,000 HK$180,000-260,000 | US$24,000-33,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3894 3894
A LIMITED EDITION BLACK EVERGRAIN LEATHER
ROCK HAC BIRKIN 40 WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版黑色EVERGRAIN小牛皮40公分ROCK HAC柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
40 w x 36 h x 24 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, card holder, two
small dustbags, dustbag and box

HK$260,000-340,000 | US$34,000-44,000 HK$260,000-340,000 | US$34,000-44,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Leather exhibits very faint marks due
to display in the store. The side panels are slightly slouchy due to the
nature of the material.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3895 3895
A BLACK TOGO LEATHER MAXI KELLY 42 WITH
PALLADIUM HARDWARE

黑色TOGO小牛皮42公分MAXI凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
42 w x 27 h x 17 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, shoulder strap,
two small dustbags, dustbag, box and ribbons

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3896 ~≈3896
A MATTE BLACK ALLIGATOR CITYBACK BACKPACK
27 WITH PALLADIUM HARDWARE

霧面黑色短吻鱷皮27公分CITYBACK背包附鈀金配件
HERMÈS, 2017 愛馬仕, 2017年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
27 w x 43.5 w x 10.5 d cm
includes dustbag

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000 HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000
CONDITION REPORT

It exhibits no signs of wear. Leather slightly soften due to age. Slight
white dots exhibit on side panels.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3897 3897
A BLACK QUILTED CALFSKIN LEATHER MINI
RECTANGULAR CLASSIC FLAP BAG WITH BLACK
HARDWARE

黑色菱格紋小牛皮迷你經典口蓋包附黑色配件
CHANEL, 2023 香奈兒, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 12.5 h x 7 d cm
includes felt protector, care card, dustbag and box

HK$30,000-40,000 | US$3,900-5,100 HK$30,000-40,000 | US$3,900-5,100
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. The edge of the inner compartment is
slightly soften due to storage.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3898 3898
A SET OF TWENTY ONE: RODÉO CHARMS, AN
ORANGE SHOPPING BAG CHARM & A SADDLE
CHARM

一組二十一件: RODÉO掛飾, 橙色購物袋掛飾及馬鞍掛飾
HERMÈS, CIRCA 2022 愛馬仕, CIRCA 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
RODEO PM x 9: 8.5 w x 7 h cm
RODEO MM x 10: 12 w x 10.5 h cm
ORANGE SHOPPING BAG CHARM: 5 w x 6 h x 2.5 d cm
SADDLE CHARM: 6 w x 10 h cm
includes boxes

HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000 HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3899 3899
A SET OF TWO: A VERT FIZZ SWIFT LEATHER MINI
LINDY WITH PALLADIUM HARDWARE & A PEGASE
RODÉO CHARM PM

一組兩件: 氣泡綠色SWIFT小牛皮迷你LINDY包附鈀金配件及小碼飛馬RODÉO掛飾
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
19 w x 12 h x 9 d cm
includes felt protector, care card, rain protector, dustbag and box

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3900 ~≈3900
A MATTE VERT D'EAU ALLIGATOR MINI CONSTANCE
WITH GOLD HARDWARE

霧面湖水綠色短吻鱷皮迷你CONSTANCE包附黃金配件
HERMÈS, 2021 愛馬仕, 2021年
GRADE: 1 狀況評級: 1
18 w x 15 h x 5 d cm
includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000 HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3901 ~≈3901
A MATTE VERT D'EAU POROSUS CROCODILE BIRKIN
25 WITH GOLD HARDWARE

霧面湖水綠色POROSUS灣鱷皮25公分柏金包附黃金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, rain protector, small
dustbag, dustbag, box and ribbon

Crocodylus porosus, Annexe CITES II-B

HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000 HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3902 3902
A LIMITED EDITION VERT FIZZ, NATA, ROSE TEXAS
& VERT JADE EPSOM LEATHER KELLYDOLE PICTO
WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版氣泡綠色, 奶油白色, 德州粉色及翡翠綠色EPSOM小牛皮KELLYDOLE PICTO包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
16.5 w x 11.5 h x 7 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, pouch, two small
dustbags, dustbag, box and ribbon

HK$300,000-400,000 | US$39,000-51,000 HK$300,000-400,000 | US$39,000-51,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3903 3903
A LIMITED EDITION VERT COMICS CHÈVRE
CHAMKILA LEATHER & FEATHERS KELLY ÉLAN FOLIE
WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版漫畫綠色CHAMKILA CHÈVRE山羊皮及羽毛KELLY ÉLAN FOLIE包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
28 w x 16 h x 4 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, two small dustbags,
dustbag and box

HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000 HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3904 3904
A LIMITED EDITION TOILE QUADRILLE & MENTHE
SWIFT LEATHER SELLIER KELLY 28 WITH PALLADIUM
HARDWARE

限量版格紋帆布及薄荷綠色SWIFT小牛皮28公分外縫凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
28 w x 20 h x 10 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
shoulder strap, two small dustbags, dustbag and box

HK$150,000-220,000 | US$20,000-28,000 HK$150,000-220,000 | US$20,000-28,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3905 3905
A LIMITED EDITION BAMBOO EVERCOLOR, TAUPE
CLÉMENCE & VERT DE GRIS VEAU DOBLIS LEATHER
RETOURNÉ KELLY 32 WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版竹綠色EVERCOLOR, 灰褐色CLÉMENCE及灰綠色VEAU DOBLIS麂皮32公分內縫GHILLIES凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2015 愛馬仕, 2015年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
32 w x 23 h x 10 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, shoulder strap,
two small dustbags and dustbag

HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000 HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000
CONDITION REPORT

Very faint hairline scratches exhibit on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3906 3906
A VERT CRIQUET EPSOM LEATHER SELLIER KELLY 28
WITH GOLD HARDWARE

牛油果綠色EPSOM小牛皮28公分外縫凱莉包附黃金配件
HERMÈS, 2020 愛馬仕, 2020年
GRADE: 1 狀況評級: 1
28 w x 20 h x 10 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, shoulder strap,
two small dustbags, dustbag and box

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3907 ~≈3907
A SHINY CACTUS POROSUS CROCODILE BIRKIN 25
WITH GOLD HARDWARE

亮面仙人掌綠色POROSUS灣鱷皮25公分柏金包附黃金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag and box

Crocodylus porosus, Annexe CITES II-B

HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000 HK$400,000-500,000 | US$52,000-64,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Front flap exhibit very faint signs of
storage.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3908 3908
A VERT AMANDE OSTRICH KELLY DANSE WITH
PALLADIUM HARDWARE

杏仁綠色駝鳥皮KELLY DANSE包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
21 w x 17 h x 7 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, two small dustbags,
dustbag, box and ribbon

Struthio camelus, South African population, Non CITES

HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000 HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3909 3909
AN ÉTOUPE MADAME LEATHER KELLY ÉLAN WITH
PALLADIUM HARDWARE

大象灰色MADAME小牛皮KELLY ÉLAN包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
28 w x 16 h x 4 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3910 3910
AN ÉTOUPE SWIFT LEATHER KELLY MOOVE WITH
GOLD HARDWARE

大象灰色SWIFT小牛皮KELLY MOOVE包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 12 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, pouch, two small
dustbags, dustbag and box

HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000 HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3911 3911
A LIMITED EDITION ÉTOUPE EPSOM LEATHER MINI
DÉSORDRE KELLY WITH GOLD HARDWARE

限量版大象灰色EPSOM小牛皮迷你DÉSORDRE凱莉包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
20 w x 15 h x 8.5 d cm
includes felt protector, care card, small dustbag, dustbag and box

HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000 HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3912 3912
AN ÉTOUPE EPSOM LEATHER SELLIER KELLY 28
WITH GOLD HARDWARE

大象灰色EPSOM小牛皮28公分外縫凱莉包附黃金配件
HERMÈS, 2021 愛馬仕, 2021年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
shoulder strap, two small dustbags, dustbag and box

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

SALE ROOM NOTICE

The correct size of this lot is 28cm
���������28��
���������28��

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3913 3913
A LIMITED EDITION ÉTOUPE SWIFT LEATHER SELLIER
PADDED KELLY 25 WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版大象灰色SWIFT小牛皮25公分外縫PADDED凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
shoulder strap, two small dustbags, dustbag, box and ribbon

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware except shoulder strap.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3914 3914
AN ÉTOUPE TOGO LEATHER BIRKIN 25 WITH GOLD
HARDWARE

大象灰色TOGO小牛皮25公分柏金包附黃金配件
HERMÈS, 2018 愛馬仕, 2018年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000 HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3915 ~≈3915
A LIMITED EDITION MATTE ÉBÈNE ALLIGATOR &
SWIFT LEATHER RETOURNÉ GHILLIES KELLY 32
WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版霧面鳥木色短吻鱷皮及SWIFT小牛皮32公分內縫凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2015 愛馬仕, 2015年
GRADE: 1 狀況評級: 1
32 w x 23 h x 10 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, shoulder strap,
two small dustbags and dustbag

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$300,000-400,000 | US$39,000-51,000 HK$300,000-400,000 | US$39,000-51,000
CONDITION REPORT

It exhibits no signs of wear. No protective plastic on hardware except
feet.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3916 3916
AN ÉTAIN RÉGATE LEATHER R.M.S CABIN SUITCASE 錫器灰色RÉGATE小牛皮R.M.S登機箱
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
35 w x 57 h x 20 d cm
includes protective cover and box

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3917 3917
A MANGUE EPSOM LEATHER SELLIER KELLY 35 WITH
PALLADIUM HARDWARE

茫果橘色EPSOM小牛皮35公分外縫凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2012 愛馬仕, 2012年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
35 w x 25 h x 13 d cm
includes clochette, lock, keys, care card, shoulder strap, two small
dustbags and dustbag

HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000 HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000
CONDITION REPORT

Very faint hairline scratches exhibit on hardware. Very faint marks
exhibit on the flap.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3918 3918
AN ORANGE VEAU DOBLIS KELLY POCHETTE WITH
PALLADIUM HARDWARE

橙色VEAU DOBLIS麂皮KELLY POCHETTE包附鈀金配件
HERMÈS, 2005 愛馬仕, 2005年
GRADE: 2 狀況評級: 2
22 w x 13 h x 6 d cm
includes dustbag and box

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

Slight marks at exterior corners. Marks and slight press marks to
interior. Very slight oxidation exhibits on the nails of the hardware.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3919 3919
A LIMITED EDITION CAPUCINE EPSOM LEATHER MINI
CONSTANCE WITH SANGUINE ENAMEL HARDWARE

限量版卡普新橙色EPSOM小牛皮迷你CONSTANCE包附赤鐵紅色琺瑯配件
HERMÈS, 2021 愛馬仕, 2021年
GRADE: 1 狀況評級: 1
18 w x 15 h x 5 d cm
includes felt protector, care card, dustbag and box

HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000 HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3920 ~≈3920
A SHINY BOUGAINVILLIER ALLIGATOR KELLY
POCHETTE WITH GOLD HARDWARE

亮面九重葛紅色短吻鱷皮KELLY POCHETTE包附黃金配件
HERMÈS, 2011 愛馬仕, 2011年
GRADE: 2 狀況評級: 2
22 w x 13 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, dustbag and box

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000 HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000
CONDITION REPORT

Very faint marks exhibit on exterior leather. Slight scratches on
hardware. Slight press marks to interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3921 ~≈3921
A SHINY BOUGAINVILLIER POROSUS CROCODILE
KELLY CUT WITH PALLADIUM HARDWARE

亮面九重葛紅色POROSUS鱷魚皮KELLY CUT包附鈀金配件
HERMÈS, 2017 愛馬仕, 2017年
GRADE: 2 狀況評級: 2
30 w x 13 h x 3 d cm
includes felt protector, care card, dustbag and box

Crocodylus porosus, Annexe CITES II-B

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

Very faint signs of storage exhibit on skin and hardware. Protective
plastic partially on hardware. Very slight oxidation exhibits on the nails
of the hardware. It exhibits no signs of wear to interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3922 ~≈3922
A MATTE BOUGAINVILLIER ALLIGATOR MINI KELLY
20 II WITH GOLD HARDWARE

霧面九重葛紅色短吻鱷皮迷你凱莉包二代附黃金配件
HERMÈS, 2019 愛馬仕, 2019年
GRADE: 2 狀況評級: 2
20 w x 14 h x 6 d cm
includes shoulder strap and dustbag

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$240,000-320,000 | US$31,000-41,000 HK$240,000-320,000 | US$31,000-41,000
CONDITION REPORT

A faint press mark exhibit on front flap. A faint mark exhibit to interior
under the flap. Protective plastic on hardware except shoulder strap.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3923 ~≈3923
A SHINY BOUGAINVILLIER POROSUS CROCODILE
BIRKIN 35 WITH PALLADIUM HARDWARE

亮面九重葛紅色POROSUS鱷魚皮35公分柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2012 愛馬仕, 2012年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
35 w x 25 h x 18 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, two small
dustbags and dustbag

Crocodylus porosus, Annexe CITES II-B

HK$200,000-300,000 | US$26,000-39,000 HK$200,000-300,000 | US$26,000-39,000
CONDITION REPORT

It exhibits no signs of wear. Exterior exhibit signs of storage. Protective
plastic on hardware. Very slight oxidation exhibits on the nails of the
hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3924 3924
A LIMITED EDITION VERMILLON SWIFT LEATHER
QUELLE IDOLE WITH PALLADIUM HARDWARE,
BELLAVITA TAIPEI 2009

2009年台北BELLAVITA限量版朱紅色SWIFT小牛皮QUELLE IDOLE包附鈀金配件
HERMÈS, 2008 愛馬仕, 2008年
GRADE: 1 狀況評級: 1
15 w x 12 h x 6 d cm
includes care card, small dustbag, dustbag and box

HK$180,000-260,000 | US$24,000-33,000 HK$180,000-260,000 | US$24,000-33,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3925 3925
A LIMITED EDITION ROUGE VIF BOX CALF LEATHER &
OWL PRINT SILK SELLIER MINI KELLY 20 WITH GOLD
HARDWARE

限量版鮮紅色CALF BOX小牛皮及貓頭鷹圖案絲質20公分外縫凱莉包附黃金配件
HERMÈS, 1990 愛馬仕, 1990年
GRADE: 2.5 狀況評級: 2.5
20 w x 18 h x 14 d cm
includes shoulder strap, dustbags and box

HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000 HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000
CONDITION REPORT

Slight marks exhibit on left panel and back panel. Slight scratches
exhibit on exterior leather. Slight scuffings to corners and side straps.
Shoulder strap exhibit signs of storage. Turning lock is slightly loose.
Slight scratches and oxidation exhibit on hardware. Slight press marks
to interior. Please note that the shoulder strap does not belong to the
bag.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3926 ~≈3926
A SHINY GÉRANIUM ALLIGATOR MINI KELLY 20 II
WITH GOLD HARDWARE

亮面天竺葵紅色短吻鱷皮20公分迷你凱莉包二代附黃金配件
HERMÈS, 2016 愛馬仕, 2016年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
20 w x 14 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, small dustbag,
dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$280,000-380,000 | US$36,000-49,000 HK$280,000-380,000 | US$36,000-49,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on side straps and feet. Very faint signs of storage
exhibit on the flap. Very slight oxidation exhibits on the nails of the
hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3927 ~≈3927
A SHINY BRAISE ALLIGATOR SELLIER KELLY 25 WITH
PALLADIUM HARDWARE

亮面法拉利紅色短吻鱷皮25公分外縫凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2018 愛馬仕, 2018年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
shoulder strap, two small dustbags, dustbag, box and a twilly

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$350,000-450,000 | US$45,000-58,000 HK$350,000-450,000 | US$45,000-58,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware except shoulder strap. Very faint
storage marks exhibit on the flap and back panel.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3928 ~≈3928
AN EXCEPTIONAL, SHINY BRAISE POROSUS
CROCODILE DIAMOND BIRKIN 35 WITH 18K WHITE
GOLD & DIAMOND HARDWARE

珍罕亮面法拉利紅色POROSUS灣鱷皮35公分鑽石柏金包附18K白金及鑽石配件
HERMÈS, 2008 愛馬仕, 2008年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
35 w x 25 h x 18 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
two small dustbags, dustbag, small box, box and diamond certificate

Crocodylus porosus, Annexe CITES II-B

HK$600,000-1,000,000 | US$78,000-130,000 HK$600,000-1,000,000 | US$78,000-130,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. Very faint storage marks exhibit
on the flap and interior. Corners slightly soften due to age. Very faint
hairline scratches exhibit on the inner hardware of side straps.
Set with 245 diamonds, total 9.84 ct .

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3929 3929
A LIMITED EDITION ROUGE DE COEUR, ROSE
EXTRÊME & BLEU ZANZIBAR SELLIER KELLY
CASAQUE 28 WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版愛心紅色, 極致粉色及尚西巴島藍色EPSOM牛皮28公分外縫CASAQUE凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2020 愛馬仕, 2020年
GRADE: 1 狀況評級: 1
28 w x 20 h x 10 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
shoulder strap, two small dustbags, dustbag, box and ribbon

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3930 3930
A LIMITED EDITION ROUGE H SWIFT LEATHER
& TOILE QUADRILLE SELLIER KELLY 25 WITH
PALLADIUM HARDWARE

限量版愛馬仕紅色SWIFT小牛皮及QUADRILLE帆布25公分外縫凱莉包附鈀金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
shoulder strap, two small dustbags, dustbag and box

HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000 HK$140,000-200,000 | US$18,000-26,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3931 ~≈3931
A MATTE ROUGE H NILOTICUS CROCODILE BIRKIN
30 WITH PALLADIUM HARDWARE

霧面愛馬仕紅色尼羅鱷魚皮30公分柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2008 愛馬仕, 2008年
GRADE: 1 狀況評級: 1
30 w x 22 h x 15 d cm
includes clochette, lock, keys, care card, rain protector, two small
dustbags, dustbag and box

Crocodylus niloticus, Annexe CITES II-B

HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000 HK$200,000-280,000 | US$26,000-36,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Very slight oxidation exhibits on the
nails of hardware.

SALE ROOM NOTICE

The correct production year of this lot is 2008
�����������2008�
�����������2008�

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3932 3932
A ROUGE VIF JONATHAN LEATHER BIRKIN 25 WITH
GOLD HARDWARE

鮮紅色JONATHAN小牛皮25公分柏金包附黃金配件
HERMÈS, 2020 愛馬仕, 2020年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag and box

HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000 HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000
CONDITION REPORT

The bag is in a pristine condition. Appears to have never been used.
Protective plastic on hardware. Very faint small marks exhibit at the
left of back panel due to storage. Left corner of back panel exhibits
very small faint storage marks.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3933 ~≈3933
A MATTE AMÉTHYSTE ALLIGATOR BIRKIN 30 WITH
PALLADIUM HARDWARE

霧面紫水晶色短吻鱷皮30公分柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2021 愛馬仕, 2021年
GRADE: 1 狀況評級: 1
30 w x 22 h x 15 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$300,000-400,000 | US$39,000-51,000 HK$300,000-400,000 | US$39,000-51,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3934 3934
A CUSTOM ANÉMONE & BLEU SAPHIR EPSOM
LEATHER BIRKIN 30 WITH BRUSHED GOLD
HARDWARE

特別訂製海葵紫色及藍寶石色EPSOM小牛皮30公分柏金包附霧面黃金配件
HERMÈS, 2015 愛馬仕, 2015年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
30 w x 22 h x 15 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
two small dustbags, dustbag, box and ribbon

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

The bag is in general in a good condition. A faint mark to interior
bottom due to storage. Very slight scratches exhibit on feet. No
protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3935 3935
AN IRIS SWIFT LEATHER KELLY POCHETTE WITH
PALLADIUM HARDWARE

鳶尾花紫色SWIFT小牛皮KELLY POCHETTE包附鈀金配件
HERMÈS, 2011 愛馬仕, 2011年
GRADE: 1 狀況評級: 1
22 w x 13 h x 6 d cm
includes felt protector, care card, small dustbag, dustbag and box

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware. Very slight oxidation exhibits on the
nails of the hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3936 ~≈3936
A SHINY BLEU ÉLECTRIQUE ALLIGATOR SELLIER
KELLY 25 WITH GOLD HARDWARE

亮面電光藍色短吻鱷皮25公分外縫凱莉包附黃金配件
HERMÈS, 2018 愛馬仕, 2018年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
25 w x 19 h x 9 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
shoulder strap, two small dustbags, dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$260,000-340,000 | US$34,000-44,000 HK$260,000-340,000 | US$34,000-44,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware except shoulder strap. Slight hairline
scratches exhibit on hardware of the shoulder strap. Very slight
oxidation exhibits on the nails of the hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3937 3937
A RARE & EXCEPTIONAL, 18K YELLOW GOLD AND
BLEU SAPHIR CALF BOX LEATHER SELLIER MIDAS
KELLY 25 WITH 18K YELLOW GOLD HARDWARE

珍罕18K黃金及寶石藍色CALF BOX小牛皮25公分外縫MIDAS凱莉包附18K黃金配件
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
25 w x 19 h x 9 d cm
includes dustbag
No clochette, lock, keys included.

HK$600,000-1,000,000 | US$78,000-130,000 HK$600,000-1,000,000 | US$78,000-130,000
CONDITION REPORT

Extremely faint scratches exhibit on front flap and under the flap due
to handling. Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3938 ~≈3938
A SHINY BLEU TEMPÊTE NILOTICUS CROCODILE
KELLY CUT WITH PERMABRASS HARDWARE

亮面風暴藍色尼羅鱷魚皮KELLY CUT包附淡金色配件
HERMÈS, 2014 愛馬仕, 2014年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
30 w x 13 h x 3 d cm
includes felt protector, care card, small dustbag, dustbag and box

Crocodylus niloticus, Annexe CITES II-B

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

It exhibits no signs of wear. Exterior exhibits very faint signs of
storage. Protective plastic on hardware. Very slight oxidation exhibits
on the nails of the hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3939 ~≈3939
A MATTE BLEU TEMPÊTE POROSUS CROCODILE
BIRKIN 35 WITH PALLADIUM HARDWARE

霧面風暴藍色POROSUS灣鱷皮35公分柏金包鈀金配件
HERMÈS, 2014 愛馬仕, 2014年
GRADE: 2 狀況評級: 2
35 w x 25 h x 18 d cm
includes clochette, lock, keys and dustbag

Crocodylus porosus, Annexe CITES II-B

HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000 HK$160,000-240,000 | US$21,000-31,000
CONDITION REPORT

Very faint scratches exhibit on front and back panels. Very faint
scratches at two corners of exterior bottom. Slight hairline scratches
on hardware and feet. Slight press marks to interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3940 3940
A BLEU ROI OSTRICH BIRKIN 30 WITH PALLADIUM
HARDWARE

君王藍色鴕鳥皮30公分柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2010 愛馬仕, 2010年
GRADE: 2 狀況評級: 2
30 w x 22 h x 15 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, two small
dustbags, dustbag and box

Struthio camelus, South African population, Non CITES

HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000 HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000
CONDITION REPORT

Very slight oxidation exhibits on the nails of the hardware. Protective
plastic on hardware. Slight press marks to interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3941 3941
A BLEU DE MALTE OSTRICH SELLIER KELLY 28 WITH
GOLD HARDWARE

馬爾他藍色駝鳥皮28公分外縫凱莉包附黃金配件
HERMÈS, 2017 愛馬仕, 2017年
GRADE: 1 狀況評級: 1
28 w x 20 h x 10 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
shoulder strap, two small dustbags, dustbag, box and ribbon

Struthio camelus, South African population, Non CITES

HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000 HK$120,000-180,000 | US$16,000-23,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware except shoulder strap.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3942 3942
A RARE, LIMITED EDITION BLEU THALASSA, VERT
FONCÉ & NATA CRIN DE CHEVAL HORSEHAIR
& BLACK EVERCALF LEATHER TOUPET 18 WITH
PALLADIUM HARDWARE

罕見限量版塔拉薩藍色, 深綠色及奶油白色馬毛及黑色EVERCALF小牛皮18公分TOUPET包附鈀金配件
HERMÈS, 2018 愛馬仕, 2018年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
15 w x 19 h x 15 d cm
includes felt protector and box

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

It exhibits no signs of wear. Very faint press marks exhibit on the
handle due to storage.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3943 3943
A LIMITED EDITION TURQUOISE TOGO & SWIFT
LEATHER GHILLIES BIRKIN 30 WITH PALLADIUM
HARDWARE

限量版綠松色TOGO及SWIFT小牛皮30公分GHILLIES柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2015 愛馬仕, 2015年
GRADE: 2 狀況評級: 2
30 w x 22 h x 15 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
two small dustbags, dustbag and box

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

Very faint marks at hardware and corners. Protective plastic on lock
and feet. Faint press marks to interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3944 3944
A LIMITED EDITION BLEU ÉLECTRIQUE SWIFT
LEATHER MICRO MINI BIRKIN 15 WITH PALLADIUM
HARDWARE

限量版電光藍色SWIFT小牛皮15公分MICRO MINI柏金包附鈀金配件
HERMÈS, 2011 愛馬仕, 2011年
GRADE: 1 狀況評級: 1
15 w x 9 h x 3 d cm
includes felt protector, care card, shoulder strap, two small dustbags,
dustbag, box and ribbon

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3945 3945
A NEW BLEU JEAN TOGO LEATHER MINI LINDY WITH
GOLD HARDWARE

新牛仔藍色TOGO小牛皮迷你LINDY包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
19 w x 12 h x 9 d cm
includes felt protector, care card, dustbag, box and ribbon

HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000 HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3946 3946
A CABAN OSTRICH PICOTIN LOCK MICRO WITH
GOLD HARDWARE

深藍色駝鳥皮微型迷你 PICOTIN LOCK包附黃金配件
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
14 w x 13 h x 10 d cm
includes lock, keys, care card, dustbag and box

Struthio camelus, South African population, Non CITES

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3947 3947
A LIMITED EDITION BLEU NUIT TOGO LEATHER
SHARK BOLIDE 45 WITH PALLADIUM HARDWARE

限量版午夜藍色TOGO小牛皮45公分SHARKBOLIDE包附鈀金配件
HERMÈS, 2016 愛馬仕, 2016年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
45 w x 36 h x 25 d cm
includes clochette, lock, keys and dustbag

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear. A
very faint storage mark exhibit front panel. Very faint marks on feet.
Protective plastic on the lock.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3948 ~≈3948
A CUSTOM MATTE MYKONOS POROSUS CROCODILE
BACKPACK WITH PALLADIUM HARDWARE

特別訂製霧面米克諾斯藍色POROSUS灣鱷皮背包附鈀金配件
HERMÈS, 2018 愛馬仕, 2018年
GRADE: 2 狀況評級: 2
32 w x 50 h x 20 d cm
includes Christie's dustbag

Crocodylus porosus, Annexe CITES II-B

HK$100,000-180,000 | US$13,000-23,000 HK$100,000-180,000 | US$13,000-23,000
CONDITION REPORT

Slight press marks to exterior and interior.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3949 ~≈3949
A MATTE BLEU PAON ALLIGATOR BIRKIN 25 WITH
GOLD HARDWARE

霧面孔雀藍色短吻鱷皮25公分柏金包附黃金配件
HERMÈS, 2016 愛馬仕, 2016年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
25 w x 19 h x 14 d cm
includes clochette, lock, keys, felt protector, care card, rain protector,
small dustbag, dustbag, box and ribbon

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$300,000-400,000 | US$39,000-52,000 HK$300,000-400,000 | US$39,000-52,000
CONDITION REPORT

It exhibits no signs of wear. Protective plastic on feet. Very faint
hairline scratches exhibit on the hardware of side straps.

SALE ROOM NOTICE

The correct size of this lot is size 25cm
���������25��
���������25��

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3950 3950
A LIMITED EDITION PAINTED PUMPKIN MONOGRAM
ONTHEGO BAG WITH GOLD HARDWARE BY YAYOI
KUSAMA

草間彌生聯名限量版彩繪南瓜MONOGRAM帆布ONTHEGO包附金色配件
LOUIS VUITTON, 2023 路易威登, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
25 w x 20 h x 11 d cm
includes dustbag and box

HK$16,000-24,000 | US$2,100-3,100 HK$16,000-24,000 | US$2,100-3,100
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3951 3951
A LIMITED EDITION PAINTED PUMPKIN MONOGRAM
WATCH BOX WITH BRASS HARDWARE BY YAYOI
KUSAMA

草間彌生聯名限量版彩繪南瓜MONOGRAM腕錶盒附黃銅配件
LOUIS VUITTON, 2023 路易威登, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
37 w x 17 h x 18 d cm
includes key, small pouch, dustbag and box

HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000 HK$60,000-100,000 | US$7,800-13,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3952 3952
A LIMITED EDITION YELLOW MONOGRAM PUMPKIN
BAG WITH SILVER HARDWARE BY YAYOI KUSAMA

草間彌生聯名限量版黃色MONOGRAM南瓜包附銀色配件
LOUIS VUITTON, 2023 路易威登, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
18 w x 21 h x 18 d cm
includes shoulder strap, dustbag and box

HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000 HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on hardware.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3953 3953
A WHITE EMPREINTE LEATHER MONOGRAM TRUNK
WALLET

白色EMPREINTE牛皮MONOGRAM硬箱錢包
LOUIS VUITTON, 2019 路易威登, 2019年
GRADE: 1 狀況評級: 1
22 w x 13 w x 4.5 d cm
includes dustbag and box

HK$10,000-18,000 | US$1,300-2,300 HK$10,000-18,000 | US$1,300-2,300
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

No.130 of total 200 pieces.

3954 3954
A LIMITED EDITION ARTYCAPUCINES BY LIU WEI 劉韡設計限量版ARTYCAPUCINES包
LOUIS VUITTON, 2020 路易威登, 2020年
GRADE: 1.5 狀況評級: 1.5
31.5 w x 20 h x 11 d cm
includes care card, authenticity certificate, shoulder strap, dustbag and
box

HK$40,000-60,000 | US$5,200-7,700 HK$40,000-60,000 | US$5,200-7,700
CONDITION REPORT

Exterior exhibit small faint marks on leather due to storage. Very faint
press marks to interior. This is number 130 of total 200 pieces limited
edition.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3955 3955
AN 18K ROSE GOLD & DIAMOND KELLY BRACELET 18K玫瑰金及鑽石凱莉手鐲
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
Size SH, interior circumference: 15.8 cm
includes diamond certificate, box and ribbon

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3956 3956
A SET OF THREE: AN 18K ROSE GOLD & DIAMOND
KELLY BRACELET, AN 18K WHITE GOLD & DIAMOND
KELLY AMULETTE PENDANT NECKLACE & AN 18K
ROSE GOLD & DIAMOND CONSTANCE AMULETTE
PENDANT NECKLACE

一組三件: 18K玫瑰金和鑽石凱莉手環, 18K白金及鑽石AMULETTE 凱莉項鍊及18K玫瑰金及鑽石AMULETTE CONSTANCE項鍊
HERMÈS, 2024 愛馬仕, 2024年
GRADE: 1 狀況評級: 1
1. Size SH. Interior circumference: 15.8 cm ; Set with 61 diamonds,
total 0.36ct
2. Adjustable interior circumference: 37.5 - 39 cm ; Set with 38
diamonds, total 0.39ct
3. Adjustable interior circumference: 38 - 40 cm ; Set with 43
diamonds, total 0.44ct
includes diamond certificates & boxes

HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000 HK$100,000-160,000 | US$13,000-21,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on items.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3957 3957
AN 18K WHITE GOLD & EMERALD CUT DIAMOND MINI
FAUBOURG POLKA WATCH

18K白金及祖母綠切割方鑽迷你FAUBOURG POLKA腕錶
HERMÈS, 2024 愛馬仕, 2024年
GRADE: 1 狀況評級: 1
Wrist size: 16cm. Dial 15mm. Set with 158 diamonds, total 2.732 ct.
Wood watch box dimension is 30 w x 24 h x 13 d cm.
includes instruction booklet, care booklet, warranty booklet, watch
certificate, diamond certificate and box

HK$180,000-260,000 | US$24,000-33,000 HK$180,000-260,000 | US$24,000-33,000
CONDITION REPORT

Set with 158 diamonds, total 2.732 ct. As new. Appears to have never
been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3958 ~≈3958
AN 18K ROSE GOLD & DIAMOND CHEVAL COSMIQUE
ARCEAU 38MM AUTOMATIC WATCH WITH MATTE
CHANTILLY ALLIGATOR STRAP

18K玫瑰金鑲鑽CHEVAL COSMIQUE錶盤38MMARCEAU自動腕錶附霧面白色短吻鱷皮錶帶
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
Wrist size: 155-180 mm.
includes instruction booklet, warranty booklet, watch certificate and
box

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on the watch.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

No.1 of total 24 pieces.

~≈3959 ~≈3959
A LIMITED EDITION 18K WHITE GOLD & BLUE
SAPPHIRES BAOBAB CAT ARCEAU 34MM
AUTOMATIC WATCH WITH MATTE BLEU SAPHIR
ALLIGATOR STRAP

限量版18K白金及藍寶石BAOBAB CAT錶盤34MMARCEAU自動腕錶附霧面藍寶石色短吻鱷皮錶帶
HERMÈS, 2019 愛馬仕, 2019年
GRADE: 1 狀況評級: 1
Wrist size: 160 - 185mm
includes diamond certificate, instruction booklet, warranty booklet and
box

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$100,000-200,000 | US$13,000-26,000 HK$100,000-200,000 | US$13,000-26,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

No.5 of total 12 pieces.

~≈3960 ~≈3960
A LIMITED EDITION 18K WHITE GOLD SPACE DERBY
ARCEAU 41MM AUTOMATIC WATCH WITH MATTE
BLEU ABYSSE ALLIGATOR STRAP

限量版18K白金SPACE DERBY錶盤41MM ARCEAU自動腕錶附霧面深淵藍色短吻鱷皮錶帶
HERMÈS, 2022 愛馬仕, 2022年
GRADE: 1 狀況評級: 1
Wrist size: 160 - 200mm
Wood watch box dimension is 30 w x 24 h x 13 d cm.
includes instruction booklet, warranty booklet, certificate and box

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$100,000-200,000 | US$13,000-26,000 HK$100,000-200,000 | US$13,000-26,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on the watch.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

~≈3961 ~≈3961
AN 18K WHITE GOLD & DIAMOND AVENTURINE
DOUBLE H DIAL ARCEAU 34 MM AUTOMATIC WATCH
WITH SHINY BLEU SAPHIR ALLIGATOR STRAP

18K白金及沙金石鑲鑽DOUBLE H錶盤34MM自動上鍊ARCEAU腕錶附亮面藍寶石色短吻鱷皮錶帶
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
Wrist size: 155-180 mm
includes care booklet, warranty booklet, lacquer watch box and box

Alligator Mississippiensis, Annexe CITES II-B

HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000 HK$80,000-120,000 | US$11,000-15,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue
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•~≈3962 •~≈3962
A SET OF TWO: SMALL MODEL HEURE H WATCH
WITH MATTE GRIS PERLE & MATTE ÉTOUPE
ALLIGATOR WATCH STRAP

一組兩件小號HEURE H腕錶附霧面珍珠灰色及霧面大象灰色錶帶
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
Wrist size: 135 - 165mm
includes instruction booklets, warranty booklets and boxes

HK$26,000-34,000 | US$3,400-4,400 HK$26,000-34,000 | US$3,400-4,400
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
Protective plastic on the watches.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue
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3963 3963
A SET OF TWO JEAN-MICHEL FRANK REEDITION:
GOLD TAURILLON H LEATHER & OAK WOOD
ARMCHAIR

一組兩件JEAN-MICHEL FRANK設計: 金棕色H小牛皮及橡木扶手椅
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
45 w x 86 h x 56 d cm
includes care cards and dustbags

HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000 HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue
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3964 3964
A FAUVE TAURILLON H LEATHER & WALNUT WOOD
LES NÉCESSAIRES D'HERMÈS "CARRÉ D'ASSISE"
HIGH MODEL LOW STOOL

黃褐色TAURILLON H牛皮及胡桃木LESNÉCESSAIRES D'HERMÈS "CARRÉ D'ASSISE"高版本矮凳
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
70 w x 40 h x 70 d cm
includes care card and dustbag

HK$20,000-30,000 | US$2,600-3,900 HK$20,000-30,000 | US$2,600-3,900
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue
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3965 3965
A CHOCOLAT TAURILLON H LEATHER & OAK WOOD
LES NÉCESSAIRES D'HERMÈS "TABLE À CACHETTE"
STOOL TABLE

巧克力棕色小牛皮及來木LES NÉCESSAIRESD'HERMÈS藏物桌
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
47 w x 44 d cm
includes care card and dustbag

HK$20,000-30,000 | US$2,600-3,900 HK$20,000-30,000 | US$2,600-3,900
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue



HANDBAGS & ACCESSORIES

HONG KONG | 25 MAY 2024 to 25 MAY 2024 | 22767

3966 3966
A SET OF TWO LES TROTTEUSES D'HERMÈS LARGE
& SMALL MODEL FOLDING OAK WOOD OCCASIONAL
TABLE

一組兩件: LES TROTTEUSES D'HERMÈS大號及小號可摺疊橡木餐桌
HERMÈS, 2020 愛馬仕, 2020年
GRADE: 1 狀況評級: 1
Large: 40 w x 39 h cm
Small: 34 w x 51 h cm
includes care card and boxes

HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000 HK$50,000-80,000 | US$6,500-10,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue
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3967 3967
A LES TROTTEUSES D'HERMÈS MEDIUM MODEL
FOLDING OAK WOOD OCCASIONAL TABLE

LES TROTTEUSES D'HERMÈS中號可摺疊橡木餐桌
HERMÈS, 2020 愛馬仕, 2020年
GRADE: 1 狀況評級: 1
37 w x 44 h cm
includes care card and box

HK$26,000-36,000 | US$3,400-4,600 HK$26,000-36,000 | US$3,400-4,600
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue
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•3968 •3968
A CRYSTAL CHESS SET BY SAINT LOUIS 聖路易製作水晶棋盤組
SAINT LOUIS, 2023 聖路易, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
52 w x 52 h cm
includes certificate of origin and box

HK$16,000-24,000 | US$2,100-3,100 HK$16,000-24,000 | US$2,100-3,100
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue
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•~≈3969 •~≈3969
A MAHOGANY MACAO MAHJONG GAME WITH
ROUGE H EVERCOLOR & YELLOW NILOTICUS LIZARD
BOX

桃花心木麻雀套裝附愛馬仕紅色EVERCOLOR小牛皮及黃色尼羅蜥蝪皮收納箱
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
33 w x 34 h x 6 d cm
includes box

Varanus niloticus, Annexe CITES II-B

HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000 HK$70,000-110,000 | US$9,000-14,000
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue
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•3970 •3970
A SET OF TWENTY FIVE: BALCON DU GUADALQUIVIR
PORCELAIN SET

一組二十五件: BALCON DU GUADALQUIVIR餐瓷
HERMÈS, CIRCA 2020 愛馬仕, 2020年
GRADE: 1 狀況評級: 1
Big square plate x 2: 27 w x 27 h cm
Small square plate x 2: 19.5 w x 19.5 h cm
Oval platter: 29 w x 59 cm
Round dinner plate x 4: diameter 27.5 cm
Round dessert plate x 4: diameter 21.5 cm
Small round plate x 4: diameter 16 cm
Tea cup x 4 and saucer x 4: capacity: 16 cl
includes boxes and ribbons

HK$24,000-34,000 | US$3,100-4,400 HK$24,000-34,000 | US$3,100-4,400
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.
One saucer exhibits a faint sign of storage.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue
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•3971 •3971
A SET OF TWENTY FIVE: MOSAÏQUE AU 24 GOLD
PORCELAIN SET

一組二十五件瓷器: 24K黃金馬賽克餐瓷
HERMÈS, 2023 愛馬仕, 2023年
GRADE: 1 狀況評級: 1
Bowls x 6: diameter 11.5 cm
Soy dish x 2: diameter: 10 cm
Dessert plate x 6: diameter 21 cm
Round soup plate x 1: 29 cm
Presentation plate x 1: diameter 32 cm
Dinner plate x 6: diameter 27 cm
Big oval plate x 1: 42 w x 30 h cm
Small square plate x 1: 19.5 w x 19.5 h cm
Big square plate x 1: 23 w x 23 h cm
includes boxes

HK$30,000-40,000 | US$3,900-5,100 HK$30,000-40,000 | US$3,900-5,100
CONDITION REPORT

As new. Appears to have never been used. It exhibits no signs of wear.

Other fees apply in addition to the hammer price- see the Conditions of Sale at the back of the Sale Catalogue
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